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Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 25, den 12.01.2023 

 
Deltagere: Inga Kjærsgaard, Leo og Bitten Schmidt Svendsen. 

Referent: Bitten 

 

Referat: 

 

1. Opfølgning på referat fra sidste møde:  

  

- Udendørslamper: blev opsat i november, så der nu ikke er så mørkt længere. 

- Rengøring af skraldespande: i slutningen af november, gjorde folk fra driftsafdelingen 

vores restaffaldsspande ved nr. 1-19 rene, der hvor de kunne komme til – spandene var 

nemlig ikke tømte. 

- Julehyggearrangementet i fælleslokalet d. 2/12 faldt desværre sammen med et 

julearrangement i Hundslund Seniorforening, så vi aflyste arrangementet, da der kun var 

én beboer tilmeldt. Næste år vil vi være i bedre tid med at finde en dato, hvor flere 

beboere vil have mulighed for at deltage. 

- Materiale på engelsk vedr. affaldssortering: Inga har fundet noget materiale og vil omdele 

det, hvor det er aktuelt. 

 

2. Nyt fra formanden: 

- Kort før jul flyttede en ny beboer ind i Kirkevang 5 og han er blevet budt velkommen 

med en blomst og et velkomstbrev. 

- Nye tage i Kirkevang 1-19: Bitten har været i kontakt med Rasmus Obel fra DOMI Boligs 

projektafdeling, som oplyste, at der her i starten af januar skal udpeges en ekstern 

projektansvarlig for udskiftning af tagene og at vi som afdelingsbestyrelse herefter, 

sammen med DOMI Boligs projektafdeling skal se på, hvilke muligheder vi har ift. valg 

af tag. Er det f.eks. muligt, konstruktionsmæssigt og økonomisk, at få sort tagpap på, 

som vi også har på vores skure, i stedet for de nuværende røde eternittage, eller skal 

der findes en anden løsning. Projektafdelingen vil tilstræbe, at tagudskiftningen bliver i 

foråret, så vi ikke skal have byggerod og -larm til sommer, hvor vi jo bruger vores 

terrasser mest – så håber vi, at det bliver muligt at finde et firma, der har tid til at gøre 

det på det tidspunkt. 

 

3. Nyt fra kassereren: 

Intet nyt. 
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4. Ny udendørsbelysning i nr. 37-45: 

De nye pærer, der er sat i lamperne ved indgangspartierne ved nr. 37-45, er MEGET skarpe 

– de lyser som projektører ind i boligerne overfor (nr. 1-11) og blænder. Bitten tager 

kontakt til serviceafdelingen for at finde en løsning. 

 

5. Opfølgning ift. aftaler med driftsafdelingen: 

Bitten vil kontakte driftsafdelingen for at høre om de har planlagt, hvornår beplantningen 

langs med bøgehækken ved nr. 37-45 og langs med bøgehækken mod Kirkevang nr. 35 

bliver opgravet og tilsået med græs, hvornår plantekummerne ved nr. 37-45 bliver plantet 

til med noget stedsegrønt samt hvornår parkeringsbåsene bliver lavet og belægningen mod 

hhv. vejen og p-pladsen ved nr. 1-11 udvides. 

 

6. Næste møde:   

 

 

7. Evt.: 

- Bitten kontakter DOMI Bolig ift., at der kan komme en ny seddel op på opslagstavlen 

ved fælleslokalet mht. hvilke datoer i 2023, der vil blive afhentet storskrald og hvor 

man skal sætte det henne. 
 

 


